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Datum: 07.09.2019

LB/23(KS

 ZAPISNIK

07. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v četrtek, 05.09.2019 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 20.00 uri.

Prisotni člani Sveta KS Lokev: 

Leo Ban, Robert Müllner, Grozdana Sila, Nataša Ebert in Matjaž Grandič.

Odsotna člana Sveta KS Lokev: Martina Grk Stopar in Matej Frankovič.

V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 06. seje Sveta KS Lokev

2. Priprave na  »Opasilo - Lokev 2019,

3. Pregled tekoče problematike KS Lokev

4. Predlogi in pobude
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 

Predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban  je  v  razpravo podal zapisnik  06. seje z dne, 04.06.2019, ter pregled realizacije sklepov in sicer:

Sklep  št.  23  realiziran ( seznanitev z tekočo porabo sredstev KS Lokev).
Sklep št. 24 delno realiziran (seznanitev s potekom  obnove prostorov v KD Lokev in začetkom obnove  zunanjega  igrišča KS Lokev).
Sklep št. 25 je v realizaciji (zagotovitev sredstev in operativni načrt izvedbe Opasila Lokev 2019).
Sklep št. 26 je realiziran ( zavzetje stališča KS Lokev do nepodpisanih »anonimnih pisem«).
Dodatna obrazložitev sklepa št. 24: Zaradi pomanjkanja proračunskih sredstev in stroge omejitve porabe lastnih sredstev za potrebe KS s strani občine Sežana do nadaljnjega ne bo izvedena (s sklepom KS Lokev predvidena )   sanacija zunanjega igrišča za kulturnim domom.
Razprava: Je ni bilo

K 2. točki dnevnega reda: 

Priprave na  »Opasilo- Lokev 2019
Priprave na vaški praznik Opasilo Lokev 2019 so v polnem teku. Člani Sveta KS Lokev so za vaški praznik, ki bo potekal od 27. 09. do 29.09.2019 izdelali program v katerem bodo sodelovali otroci vrtca in šole Lokev, gasilci iz PGD Lokev, mažoretke iz Povirja in Kraška pihalna godba, igralska zasedba TKŠD Urbanščica iz Famelj, ter na večernem  koncertu  skupini Jastrebi in Zvita Feltna.  Krajani in ostali obiskovalci prireditve si bodo lahko ogledali prenovljeno sejno sobo KS Lokev, priložnostno razstavo o nogometnem klubu Galeb Lokev, ki jo razstavljata Srečko Rože iz Vojaškega  muzeja Tabor Lokev  in  podpredsednik Sveta KS Lokev Robert Müllner, ki je zgodbo o nogometnem klubu zapisal in jo tako po dolgih letih ponovno obudil. Poleg razstave o nogometnem klubu bo v prostorih kulturnega doma Lokev tudi razstava ročnih del skupine krajank. Prireditev bo potekala na igrišču za kulturnem domu, kjer  bo postavljen šotor. Sobotni program bo izveden tudi v primeru slabega vremena.  Sicer pa se bo vaški praznik začel že v petek zvečer, ko bo v primeru lepega vremena organiziran nočni pohod na Vroče. Organizator pohoda je moto klub Gad Lokev.  V nedeljo, 29.09.2019 bo v cerkvi Svetega Mihaela v Lokvi sveta maša. Po zadnjih informacijah so svoj nastop na Opasilu napovedali tudi pevci MPZ Tabor Lokev (zaradi zdravstvenih težav zborovodje je bil nastop pod vprašajem) in  bodo v program najverjetneje uvrščeni v dogovoru z organizatorjem. Z organizacijskega vidika so priprave na Opasilo v zaključni fazi, kar pomeni, da so ustrezna občinska dovoljenja priskrbljena, kar velja tudi za rediteljsko in zdravstveno službo. Zaradi možnosti obiska večjega števila obiskovalcev smo na privatni parceli predvideli dodatna parkirišča. Potrebno je povedati, da smo zaradi povečanega hrupa  v času koncerta glasbenih skupin  od vseh najbližjih stanovalcev okoliških hiš, ki mejijo na igrišče  pridobili soglasje o izvedbi prireditve, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.  V zadnjem tednu pred opasilom bomo organizirali čistilno akcijo prizorišča in sestanek s skupino prostovoljcev, ki bodo s svojim delom na voljo organizatorjem. 
Razprava:  Člani Sveta so na seji razpravljali o različnih dodatnih predlogih in pobudah in sicer, da se v okviru  praznovanja vaškega praznika v soboto, 28.09.2019 organizira srečelov, zbrana sredstva pa naj se porabijo za različne koristne namene. Predlog je bil soglasno sprejet, člani Sveta pa so se strinjali, da se zbrana sredstva iz srečelova namenijo za nakup defibliratorja. Poleg tega  je bilo na seji predlagano, da bi se od letošnjega leta naprej na predlog Sveta KS Lokev podelilo  tri  plakete krajevne skupnosti Lokev tistim zaslužnim krajanom KS, ki so se v preteklosti izkazali na. različnih področjih in so s svojim delom pripomogli k prepoznavnosti in razvoju domačega kraja. Pri izbiri kandidatov za letošnje priznanje je prevladal predlog, da v okviru predstavitvi delovanja  nogometnega kluba Galeb Lokev plakete prejmejo  trije takratni vodilni člani kluba.  Plaketo KS Lokev 2019 za nesebično pomoč pri ustanovitvi in vodenje nogometnega kluba Galeb Lokev dobijo takratni predsednik kluba g. Franc Čok, ki je bil tudi dolga leta predsednik KS Lokev, g. Ivan Mljač kot tehnični vodja nogometnega kluba in kot aktivni  član pevskega zbora MPZ Tabor Lokev, ter Ivan Muha, blagajnik takratnega nogometnega kluba in dolgoletni predsednik in soustanovitelj MPZ Tabor Lokev.
Po razpravi so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli, 
SKLEP št. 27
Da se na vaškem praznovanju organizira srečelov, zbrana sredstva pa se za potrebe krajanov KS Lokev namenijo nakupu defibliratorja.
SKLEP št. 28

Da se od letošnjega vaškega praznika naprej na predlog Sveta KS Lokev uvede podelitev treh plaket krajevne skupnosti Lokev  tistim zaslužnim krajanom skupnosti, ki so se v preteklosti izkazali na različnih družbenih, kulturnih, športnih in drugih področjih in s svojim delom pripomogli k prepoznavnosti in razvoju domačega kraja. 
SKLEP št. 29

Da so dobitniki plakete Sveta Krajevne skupnosti Lokev za leto 2019 g. Franc Čok - dolgoletni predsednik KS Lokev,  ustanovitelj in predsednik nogometnega kluba Galeb Lokev, g. Ivan Mljač  - tehnični vodja nogometnega kluba Galeb Lokev,  član pevskega zbora MPZ Tabor Lokev, ter Ivan Muha, blagajnik nogometnega kluba Galeb Lokev, dolgoletni predsednik in soustanovitelj MPZ Tabor Lokev.
K 3. točki dnevnega reda
Pregled tekoče problematike KS Lokev
V obdobju med dvema sejama Sveta KS Lokev je predsednik Sveta KS Lokev izpostavil nekaj odprtih perečih težav, ki se pojavljajo v naši krajevni skupnosti. Na sedež KS smo dobili veliko pripomb na vzdrževanje magistralne ceste, ki vodi skozi vas. Krajani so se pritoževali nad nepokošeno travo na skoraj vseh delih ceste. Problem se je uspešno rešil po intervenciji KS. Družba, ki je zadolžena za vzdrževanje cest na območju naše KS je po zadnji intervenciji končno poslala delavce, ki so previsoko travo pokosili.  

V poletnih mesecih se je na parkirnem prostoru PGD Lokev pojavila težava z zagotavljanjem varnosti, saj se zaradi različnih športnih in ostalih aktivnosti zbere veliko število ljudi in vozil.  Na omenjeno problematiko so v PGD Lokev z dopisom  opozorili pristojne organe na občini, v vednost je bil dopis posredovan tudi na naslov KS Lokev. Domače gasilsko društvo je predlagalo rešitev, da občina Sežana, kot lastnica parcele 226/31 k.o. Lokev, dovoli postavitev naprav za umiritev oziroma preprečitev prometa z vozili po tej površini. V društvu so razmišljali o montaži zapornice /rampe ali o  postavitvi dodatne table, ki bi prepovedovale parkiranje na tej površini.   Na določenih površinah bi bilo potrebno  narisati talne oznake z napisom, "površina za gasilska vozila", "intervencijska pot",... .
Tudi v KS Lokev se v celoti strinjamo z  predlogom PGD Lokev. V ta namen bomo  organizirali  skupni sestanek, na katerem se bo poiskala ustrezna rešitev.
Na sedež KS smo prejeli pismo krajana, ki se pritožuje z vse večjimi izpadi električne napetosti  predvsem v centru vasi Lokev. Transformatorska naprava pri kalu najverjetneje  ne zadostuje vsem potrebam prebivalstva, zato bo potrebno v čim krajšem času zadevo posodobiti. 

Več pripomb prebivalcev KS Lokev leti na nezadostno osvetlitev vasi. Na starih in novih ulicah vasi  Lokev in Prelože bi bilo po potrebi namestiti dodatne stebre in luči. KS Lokev bo skupaj z občino Sežana na to temo sklicala delovni sestanek.   
Več krajanov nas je opozorilo na poškodovan jašek pri pršutarni Lokev, v oči bode tudi poškodovan zid na vhodu pršutarne. 
Razprava: Je ni bilo 
K 4. točki dnevnega reda: 
Predlogi in pobude
Robert Müllner na seji predlaga, da se kljub omejenem črpanju sredstev s strani občine Sežana do zaključka proračunskega obdobja porabi toliko sredstev, kolikor jih imamo na razpolago. 

Razprava:  Člani Sveta KS Lokev so se strinjali, da se sredstva, ki so namenjena za delovanje KS smiselno porabi. Na seji je bilo dogovorjeno, da se sredstva porabi za nakup manjkajoče opreme za delovanje Sveta KS Lokev, da se nadaljuje z začrtano sanacijo prostorov KD Lokev.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r

                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev


         Leo Ban 
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 01311-6450845005
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