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Datum: 23.10.2019

LB/27(KS

 ZAPISNIK

09. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v torek, 22.10.2019 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri.

Prisotni člani Sveta KS Lokev: 

Leo Ban, Robert Müllner, Grozdana Sila, Nataša Ebert in Matjaž Grandič.

Odsotni član Sveta KS Lokev: Matej Frankovič.

V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 08. seje Sveta KS Lokev,

2. Izdelava in sprejem finančnega načrta za leto 2020,

3. Predlogi in pobude
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 
Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 08. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban  je  v  razpravo podal zapisnik  08. seje z dne, 09.10.2019, ter pregled realizacije sklepov in sicer:

Ugotovitveni sklep  št.  30 je  realiziran (da Martina Grk Stopar odstopa kot članica Sveta KS Lokev).
Sklep št. 31 je realiziran (da se kopijo odstopne izjave posreduje na ustrezen organ občine Sežana).
Sklep št. 32 je v realizaciji  (da se z družbo Defiblirator d.o.o. sklene pogodba o najemu defibliratorja, ki bo  postavljen na kulturnem domu v Lokvi, po možnosti do letošnjih božičnih praznikov).
Sklep št. 33 je realiziran (da so se člani Sveta KS Lokev seznanili  z pregledom porabe finačnih sredstev Sveta KS Lokev do 30.09.2019).
Razprava: Je ni bilo
K 2. točki dnevnega reda: 

Izdelava in sprejem finančnega načrta za leto 2020
Predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban je članom Sveta posredoval predlog  finančnega  načrta krajevne skupnosti  Lokev za leto 2020.  

V letu 2020 je iz proračuna občine Sežana za KS Lokev predvidenih  prihodkov za  47.637.00€

Prejeta sredstva iz  občinskega  proračuna, ki so predvidena za tekočo porabo in investicije bodo razdeljena po sektorjih in sicer:
- skupne administrativne službe in splošne  javne storitve 

- lokalna samouprava
- kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo
	
	
	
	
	


- promet, prometna infrastruktura in komunikacije
- gospodarstvo
	


- prostorsko planiranje in stanov. komun. dejavnost
- kultura, šport in nevladne organizacije
Razprava:  Člani Sveta KS Lokev so si bili enotni, da predlagana občinska sredstva ne zadostujejo realnim potrebam KS Lokev. Že drugo leto zapored je občina Sežana krajevnim skupnostim odvzela dobršen del sredstev.  V primeru, da bo predlagani proračun za leto 2020 v občinskem Svetu sprejet, bomo v KS Lokev drugo leto zapored morali prilagoditi porabo sredstev trenutnim razmeram, kar pomeni, da večjih projektov v letu 2020 ne-bo. 
Po razpravi   so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli, 
SKLEP št. 34
Da je Svet KS Lokev  izdelal  in sprejel finančni načrt  za leto 2020, ter ga skupaj s spremnim dopisom posredoval na občino Sežana.
K 3. točki dnevnega reda: 
Predlogi in pobude
Projekt krožišče pri pokopališču: Člani Sveta KS Lokev so si ogledali osnutek načrta krožišča pri pokopališču, ki bi se po besedah predstavnikov občine Sežana moral realizirati  v letu 2021. Na osnutek projekta so podali nekaj dodatnih predlogov in sicer:

1. Da se dosedanjo oznako za naselje Lokev premakne na ustreznejšo lokacijo ( trenutna postavitev oznake za naselje je neprimerna, saj nekaj hiš pri benzinski postaji ni vključeno v naselje).

2. Da se v projekt vključi namestitev dodatnih strebrov in luči za razsvetljavo v smeri proti benzinski črpalki (nekaj hiš v smeri proti benzinski črpalki že sedaj nima razsvetljave in če se že dela tako velik projekt je sedaj prava priložnost, da se manjkajoče stebre in luči umesti v načrt). 

3. Da se ponovno preveri ustreznost velikosti predlaganega parkirišča na desni strani ceste iz smeri Sežana. Pomisleki gredo predvsem na velikost parkirnih boksev, ter  uvoza in izvoza iz predvidenega parkirišča. 
4. Da se v načrt zariše dodaten prehod za pešce ob koncu izvoza iz parkirišča na isti lokaciji, kot v prejšnji alineji.

5. Da se pri odgovornih osebah, ki vodijo projekt preveri, kaj bo z obstoječim zidom v smeri proti centru vasi Lokev ( pri murvah). Če je v projektu predviden zid predlagamo, da se ga obnovi oziroma nadomesti z bolj primernim, ker je obstoječi zid v zelo slabem stanju.

Po razpravi so člani Sveta KS Lokev sprejeli,

SKLEP št. 35
Da se vse pripombe Sveta KS Lokev, ki se nanašajo na projekt krožišče v obliki dopisa  posreduje višji svetovalki I – urbanistki ga. Alenki RAU iz občine Sežana. 

Čiščenje obcestnih jaškov in cevi, ter ureditev avtobusne trase v spodnji vasi

Razprava: Člani Sveta KS Lokev so se seznanili z zadnjimi prostovoljnimi akcijami v vasi Lokev. Zaradi posledic neurja so bili nekateri obcestni jaški in kanali napolnjeni z različnim materjalom. Po intervenciji vaščanov, ki so se prostovoljno organizirali in očistili nekaj jaškov se je situacija nekoliko umirila. Po besedah Grozdane Sila je trenutna situacija stabilna, bi pa potrebovali dodatno pomoč gasilcev PGD Lokev, da bi zamašene cevi v jaških dodatno očistili. V različnih ceveh pod cesto ni bilo mogoče očistiti ves nabran materjal. 

Robert Müllner je dodal, da ga je podjetje Nomago poklicalo v zvezi čiščenjem avtobusne trase v spodnji vasi. Tudi v tem primeru je bilo potrebno opraviti prostovoljno delo in obrezati, oziroma očistiti odvečno vejevje, ki je zaradi svoje velikosti segalo v vozni profil  avtobusov. 
Po razpravi so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli,

SKLEP št. 36
Da se na naslov  PGD Lokev posreduje  prošnja za intervencijo na tistih infrastrukturnih objektih ( cevi, jaški,…), ki so najbolj potrebni čiščenja.

Problematika javne razsvetljave v KS Lokev
Zaradi gradnje številnih novih objektov  znotraj KS Lokev prihaja do pomanjkanja zadostnega števila stebrov javne razsvetljave. Poleg tega je v obeh vaseh, ki tvorita KS Lokev še veliko objektov brez javne razsvetljave. 
Prav zaradi tega dejstva so se člani Sveta KS Lokev odločili, da v prihodnjem obdobju posvetijo tej problematike več pozornosti, ter na podlagi seznanitve z omenjeno problematiko soglasno sprejeli,

SKLEP št. 37
Da se ga. Špeli Gril,  višji svetovalki I za gospodarske javne službe iz občine Sežana pošlje vabilo na ogled KS Lokev, ter da se skupaj z KS naredi popis manjkajočih  stebrov javne razsvetljave, oziroma mankajočih svetil na obstoječih stebrih javne razsvetljave.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r

                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev

         Leo Ban 
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
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