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Datum: 24.01.2020
LB/34(KS
 ZAPISNIK

11. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v četrtek, 23.01.2020 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri.

Prisotni člani Sveta KS Lokev: 

Leo Ban, Robert Müllner, Grozdana Sila, Nataša Ebert,  Matej Frankovič in Matjaž Grandič.

V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 10. seje Sveta KS Lokev,

2. Pregled finančnega načrta KS Lokev za leto 2020,

3. Pregled plana dela KS Lokev za leto 2020,
4. Predlogi in pobude
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 
Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 10. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban  je  v  razpravo podal zapisnik  10. seje z dne, 18.11.2019, ter pregled realizacije sklepov in sicer:

Sklep št. 38 je realiziran (da se  vsebina teksta sklepa št. 32 v celoti popravi z novim tekstom)
Sklep št. 39 je realiziran (da je Svet KS Lokev  seznanil  z zaključnim  finančnim poročilom za leto 2019).
Sklep št. 40 je realiziran (da bo zbor krajanov KS Lokev potekal v sredo, 11.12.2019 ob 18.00 uri v dvorani kulturnega doma).

K 2. točki dnevnega reda: 
Pregled finančnega načrta KS Lokev za leto 2020
Člani Sveta KS Lokev so pregledali finančni načrt KS Lokev za leto 2020, ki je bil v okviru drugega branja uvrščen v proračun občine Sežana. Občinski Svet je proračun sprejel  na  08. seji občinskega sveta občine Sežana, ki je potekala dne, 19.12.2019. Dodeljena sredstva za delovanje KS v letu 2020 so približno enaka, kot v letu 2019 in po pričakovanju zasledujejo cilj postopne finančne sanacije občine Sežana.
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Razprave na finančni načrt ni bilo, zato so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;
SKLEP št. 41
Da so se seznanili z finančnim načrtom KS Lokev za leto 2020
K 3. točki dnevnega reda: 
Pregled plana dela KS Lokev za leto 2020
Plan dela KS Lokev za leto 2020 je bil prilagojen pravkar sprejetemu  proračunu Občine Sežana za leto 2020. V tekočem letu bomo z lastnimi sredstvi, ki so namenjeni delovanju KS poleg tekočih  stroškov  zaključili tudi z plačilom nabave defibliratorjev, nadaljevali bomo z predvideno manjšo sanacijo kulturnega doma KS Lokev, ki vključuje pleskanje prostorov, v letu 2020 bomo začeli z delno sanacijo športnega igrišča za dvorano KS Lokev ( ureditev jaška za lovljenje meteornih vod, menjava zaščitne ograje..), skrbeli za tekoče vzdrževanje vaških poti, okolice kalov, nabavili  gorivo za ogrevanje prostorov kullturnem domu,  poravnali stroške novoletne krasitve, kupili več kompletov zložljivih miz in klopi, nabavili lastno ozvočenje z pripadajočo opremo. Med večje predvidene stroške spada tudi postopna dodatna osvetlitev zatemljenih ulic KS Lokev, ki naj bi potekala v dveh fazah, pozabili nismo niti na družabni del, ki vključuje največjo vaško prireditev Opasilo 2020,  kot tudi vse ostale  organizirane prireditve in dogodke, pri katerih bomo sodelovali. 

Razprava: Člani Sveta KS Lokev so si na seji razdelili naloge in določili okvirni terminski plan realizacije zastavljenih projektov. Na pobudo krajanov KS Lokev, ki so bili prisotni na zboru krajanov  so se člani Sveta KS Lokev pogovarjali tudi o predlogu postavitve   dveh avtobusnih postajališč (v spodnji vasi in v Preložah). Ker gre pri obeh investicijah za zelo velik finančni zalogaj je prevladalo stališče, da se načeloma iz lastnega proračuna za leta 2020 ne porabi denarja za ta namen, se pa resno razmišlja, da bi bil vsaj eden od projektov uvrščen v plan dela za leto 2021. Svet KS Lokev še vedno pričakuje tudi od občine Sežana, da se obljuba o izgradnji avtobusnega postajališča v spodnji vasi uvrsti v projekte, ki bi bili financirani iz integralnega proračuna občine.  
Po končani razpravi so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli,

SKLEP št. 42:

Da se na podlagi sprejetega proračuna občine Sežana za leto 2020 iz predvidenih postavk finančnega plana KS Lokev za leto 2020 v plan dela uvrsti vse zgoraj naštete projekte. 
K 4. točki dnevnega reda:
Predlogi in pobude
Na naslov KS Lokev je prispela pobuda g. Borisa Čoka za postavitev ali namestitev tablic s hišnimi vzdevki v Lokvi in Preložah.  Predlagatelj je v uvodu zapisal, da je bila pobuda podana že v prejšnjem mandatu, da pa za tovrstne pobude s strani prejšnjega predsednika ni bilo dovolj posluha.  V svojem predlogu natančno opiše projekt in sicer:
»Tablice naj bi bile iste velikosti in iz enakega materiala kot so hišne številke, vendar drugačne barve! Lahko bi bile z rumeno ali svetlo oker podlago in črnimi napisi! Predhodno bi morali obvestiti vse krajane za ta načrt in tisti, ki bi želeli namestiti tako tablico, bi slednjo lahko naročili preko KS. Seveda bi stroške izdelave po predhodnem predračunu plačali sami! Hišna imena bi predlagali krajani sami in bi bila zapisana fonetično tako kot jih mi izgovarjamo v našem narečju! Ker bi bila naročnica za izdelavo Krajevna skupnost Lokev, predvidevam da bi bili stroški za večje naročilo manjši, kot če bi se za to zadevo odločali kot posamezniki! Prav tako bi imele tablice v taki obliki večjo razpoznavnost in nekakšen domači standard!  Zakaj ta pobuda? 

Tako kot tonejo v pozabo naša lepa ledinska imena, se podobno dogaja našima dvema vasema z poseljevanjem, izseljevanjem in zapuščanjem starih domov in vse večjim številom nepotrebnih novogradenj tudi z družinskimi imeni!! Žal so po volji drugih dejavnikov in nekaterih domačinov takšni zazidalni trendi zaskrbljujoči, ker vsaj kar se tiče dediščine in kmetijskih zemljišč, ne prinašajo nič dobrega! In eno od takih zaskrbljujočih dejanj je tudi to da tonejo v pozabo tudi naša družinska hišna imena ali vzdevki! 

Kot lahko sami opažamo stare avtohtone in tradicionalne družinske hiše v Lokvi in Preložah povečini propadajo, izginjajo ali so v njih naseljeni tujerodni prišleki! Tako bi vsaj novim gradnjam s tablico na hišah v katere so se vselili tako domačini kot tudi prišleki, dali na novo star družinski vzdevek! Enako bi storili tudi na starih hišah, ki so še žive« je v svoji razlagi zapisal g. Čok.
Razprava: Člani Sveta KS Lokev so pobudo krajana ocenili kot zelo zanimivo. Strinjali so se, da bi bilo za tako velik projekt potrebno določiti nosilca, ki bi na terenu izvedel vse potrebno za realizacijo projekta, seveda v prostovoljnem smislu. Verjetno ni daleč od resnice, da ima  prav predlagatelj pobude največ znanja iz tega področja, zato ga pričakujemo na sedežu Sveta KS Lokev, da nam osebno razloži, kako si je v praksi zamislil ta projek, oziroma ali ga je  pripravljen prevzeti, ter da se v primeru dogovora določi vse tehnične rešitve vključno z primerno izbiro tablic, dobavitelja le-teh.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r

                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev

         Leo Ban 
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 01311-6450845005
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