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Datum: 25.09.2020
LB/41(KS
 ZAPISNIK

13. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v četrtek, 24.09.2020 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: 

Leo Ban, Robert Müllner, Nataša Ebert, Matej Frankovič in Matjaž Grandič
Odsotna članica Sveta KS Lokev:  Grozdana Sila
V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 12. seje Sveta KS Lokev,

2. Poročilo predsednika in seznanitev z vsebino sestanka predsednikov Sveta KS Občine Sežana,

3. Priprava FN KS Lokev za leto 2021,
4. Problematika miniranja na gradbišču izgradnje drugega tira,
5. Stališče KS Lokev do urejanja javnih površin na področju KS Lokev,
6. Predlogi in pobude.

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 
Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 12. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je  v  razpravo podal zapisnik  12. seje Sveta KS Lokev z dne, 07.05.2020, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 12. seje niso imeli pripomb.
Sklep št. 43 je realiziran (da se je Svet KS Lokev  seznanil  z  tekočo porabo sredstev za leto 2020).
Sklep št. 44 je realiziran (da  KS Lokev na podlagi pripomb in predlogov PGD Lokev pripravi dopis za občino Sežana,  v katerem opozori na problematiko ureditve  prometne situacije na območju gasilskega doma v Lokvi).
Sklep št. 45 je realiziran (da se do konca leta  nadaljuje z zastavljenimi cilji, prioriteta pa ostaja tekoče vzdrževanjem površin v KS Lokev,  ureditev športnega igrišča za KD in ureditev meteornih voda na tem področju, ureditev ekološkega otoka v Preložah, ureditev oziroma pridobitev dokumentacije za postavitev vsaj ene avtobusne postaje, ureditev prostorov KD Lokev. Pri tem naj se upošteva prerazporeditev sredstev iz naslova prireditev pod druge postavke).

Sklep št. 46 je realiziran (da se KS Lokev strinja s parcelizacijo  dela zemljišča v skladu s priloženo skico, izločitvijo iz javnega dobra, ter prodajo le tega, ter za potrebe odkupa  parcele št. 4526/17 k.o. 2459-Lokev, ter  parcele št.  226/3 k.o. 2459-Lokev daje pisno soglasje).  
K 2. točki dnevnega reda: 

Poročilo predsednika in seznanitev z vsebino sestanka predsednikov Sveta KS Občine Sežana
Predsednik Sveta KS Lokev je poročilo začel z informacijami pridobljenimi na zadnjem sestanku predsednikov Sveta KS občine Sežana. Za KS Lokev je bila najbolj pomembna novica, da je župan občine Sežana ponovno odprl možnost koriščanja namenskih sredstev, ki so predvidena za delovanje krajevnih skupnosti. Po daljšem obdobju regulirane porabe ( KS občine Sežana so do meseca septembra lahko porabile le do 50% lastnih sredstev) bo v naslednjih mesecih pomembno, da se kljub časovni stiski nadaljuje z pospešenim črpanjem namenskega denarja za realizacijo začrtanega investicijskega plana za leto 2020. Tudi do konca proračunskega obdobja so bila s strani občine določena obvezna navodila, da se pred vsako novo izdajo naročilnic najprej  pridobi soglasje župana. 

Na seji Sveta KS občine Sežana je bilo govora tudi o smiselnosti trenutne organiziranosti krajevnih skupnosti občine Sežana,  ki po mnenju posameznih udeležencev sestanka ne daje ustreznih učinkov. Projekt uveljavitve participativnega proračuna občine Sežana je trenutno v mirovanju. 
S strani medobčinske inšpekcijske službe smo bili opozorjeni na problematiko vzdrževanja drevesnic in drugega rastlinja, ki segajo v profil javnih cest in poti. Znotraj krajevnih  skupnosti je potrebno lastnike parcel, ki nimajo urejenih krošenj dreves in ostalega rastlinja opozoriti, da zadevo uredijo.  V nasprotnem primeru bo občina Sežana  primorana  urejati omenjeno problematiko preko koncesionarja in redarske službe na stroške lastnikov.  V zvezi s tem je bil s strani občine izdan dopis, ki govori o obrezovanju grmovnic in drevesnih vej ob občinskih cestah in kategoriziranih javnih cestah in poteh. 
Na sestanku je bilo povedano, da je med 22.00 in 06.00 prepovedana uporaba prekomernega hrupa, do konca leta je še vedno v veljavi, da se na področju občine Sežana ne organizira nobenih prireditev.
V KS Lokev smo v obdobju med dvema sejama organizirali ali aktivno sodelovali pri:

· 2 x čistilni akciji za kulturnim domom (košnja in nanos dodatnega tampona)
· škropljenju plevela na območju kulturnega doma in templarske hiše
· prijavi nedovoljenega odlaganja materiala  na parceli bivšega odlagališča odpadkov – obveščena inšpekcijska služba in  občina Sežana
· izdelavi polletne realizacije za potrebe občine Sežana
· prijavi nedovoljenega odlaganja kosovnega materiala pri pokopališču – obveščen KSP
· prevzemu novega požarnega reda
· čiščenju kala pasica – ostanki kresa
· pridobivanju informacij v zvezi zagotavljanjem varnosti na območju gasilskega doma
· udeležbi članov sveta v  šoli  in vrtcu
· udeležbi na občnem zboru PGD Lokev
· prevzemu novih pločnikov 
· posredovanju dopisa za avtobusno postajo v sp. vasi
· nanosu tampona na avtobusni postaji v sp. vasi
· udeležbi na obletnici PGD Lokev
· pridobitvi  priznanja za tretje mesto najbolj urejenih KS v občini Sežana
· pošiljanju napotnic za košnjo kalov in zelenih otokov, naročilo pisarniškega materiala ….
· pridobivanju informacij na občini v zvezi z ekološkim otokom, transformatorjem v centru vasi
· sestanku Sveta KS  občine Sežana
· terenskemu ogledu parcele za umestitev avtobusnega postajališča v sp. vasi
· objavljanju člankov in novosti na spletni strani KS Lokev
· pridobivanju ponudb za realizacijo investicijskega plana  
V nadaljevanju seje je predsednik Sveta kot prioritetne naloge (do konca proračunskega leta) izpostavil začetek izgradnje novega avtobusnega postajlišča v spodnji vasi, ureditev meteornih jaškov na športnem igrišču, plačilo pripravljalnih del za namestitev rampe pri gasilskem domu in če bo dovolj sredstev ograditev športnega igrišča za kulturnim domom. Za vse naštete investicije se že iščejo najbolj ugodne ponudbe. Poleg tega bo nekaj sredstev porabljenih za tekoče vzdrževanje poti, ter vzdrževanje kulturnega doma ( dopolnitev požarnega red, nakup novih požarnih cevi …)
Razprava: Robert Müllner obrazloži, da je bil v preteklih dneh opravljen terenski ogled parcele, na kateri je predvidena ureditev  avtobusnega postajališča.  Ogleda se je poleg predstavnikov KS Lokev udeležila tudi koordinatorka krajevnih skupnosti občine Sežana. Po dolgoletnih zapletih z lastništvom parcele je bila s strani občine Sežana končno prižgana zelena luč za začetek projekta. 
Podpredsednik Sveta pove, da lahko krajani KS Lokev dopis občinske uprave o obrezovanju grmovnic in drevesnih vej ob občinskih cestah, kategoriziranih javnih cestah in poteh poiščejo na  spletni stran krajevne skupnosti (www.lokev.si). Poziv je še posebej aktualen  za  vse tiste lastnike, ki imajo lastne parcel ob trasi šolskega avtobusnega prevoza. 

Člani Sveta se seznanijo z informacijo, da je izgradnja transformatorske postaje pri marketu zamaknjena v drugo leto in sicer naj bi bil glavni razlog za odlog izgradnje pridobivanje dovoljenj za prekop glavne ceste, pod katero bodo postavili tudi nove vodovodne cevi. Gre za vzporedni projekt, ki bo po besedah občinskih služb financiran s strani občine Sežana in Elektro Primorska. V  zvezi z postavitvijo novega ekološkega otoka v Preložah pa je občina podala pobudo za spremembo namenske rabe dela zemljišča št. 2716 k.o. Lokev
Po razpravi so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli,

SKLEP št. 47

Da se začne z projektom izgradnje novega avtobusnega postajlišča v spodnji vasi, da se uredi problematika  meteornih voda na športnem igrišču, da se zagotovi sredstva za plačilo pripravljalnih del za namestitev rampe pri gasilskem domu, ter sredstva za tekoče vzdrževanje poti in kulturnega doma.  
SKLEP št. 48
Da so se seznanili z poročilom predsednika in z vsebino sestanka predsednikov Sveta KS Občine Sežana
K 3. točki dnevnega reda: 

Priprava FN KS Lokev za leto 2021
Iz občine Sežana smo dobili poziv k pripravi  finančnega načrta KS Lokev za leto 2021. Predsednik Sveta KS Lokev obrazloži, da bo po županovih besedah višina sredstev, ki so  namenjena delovanju  KS Lokev enaka kot lani. 
Razprava: Člani Sveta KS Lokev so se strinjali, da se priprava finančnega načrta za leto 2021 prestavi na oktobrsko sejo, ko bo točno znano, koliko finančnih sredstev bo zagotovljeno za KS Lokev. Ker dodatne razprave ni bilo, so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli,
SKLEP št. 49:

Da  se priprava FN KS Lokev za leto 2021 prestavi v mesec oktober 2020.
K 4. točki dnevnega reda:

Problematika miniranja na gradbišču izgradnje drugega tira
Član Sveta KS Lokev Matjaž Grandič pove, da so ga krajani večkrat opozorili, da je pri miniranju območja izgradnje drugega tira zaznati velike tresljaje, ki so vedno bolj pogosti in povzročajo na stanovanjskih in ostalih objektih škodo. Po besedah krajanov KS Lokev je na nekaterih objektih opaziti  posledice miniranja, zato od ustreznih občinskih služb pričakujejo določena pojasnila.

Razprava: Robert Müllner odgovori, da je KS Lokev  že pred časom razdelila obrazec za monitoring stavb na območju gradbišča in v širši okolici. Na naš poziv se je odzvalo kar nekaj krajanov, ki so podpisano izjavo vrnili na KS Lokev, le ta pa je obrazce posredovala najprej  Občini Sežana, od tam pa so bili oddani direktno  izvajalcu del.  Vsi krajani, ki so s podpisano izjavo izrazili željo po monitoringu svojih objektov  za vzpostavitev spremljanja vplivov gradnje v sklopu izvedbe II. tira železniške proge Divača – Koper so tako dobili možnost, da aktivno sodelujejo v postopku. Že v mesecu marcu 2020 je bil  s strani KS Lokev na naslov občine Sežana posredovan dopis, v katerem smo opozorili na ta pereč problem. Občina se je na naš poziv odzvala in izvajalca pozvala, da s tem v zvezi preveri stanje na terenu in čim prej pripravi, pojasnila in informacije na katere opozarja KS Lokev. Pri posredovanju  izpolnjenih obrazcev krajanov KS Lokev, za prijavo izvedbe monitoringa  je občina  opozorila izvajalca na sodelovanje s KS Lokev. Opozorili so tudi, da v izogib kasnejšim nejasnostim, ocene upravičenosti izvajalec del pošlje direktno osebam, ki so izjave o monitoringu podpisale, saj gre za uveljavitev njihovih osebnih upravičenj. 
Izvajalec del je v svojem pojasnilu zapisal, da  je na podlagi rezultatov meritev miniranje v mejah normale, da pa se zaveda, da so pogosta miniranja moteča. 
Člani Sveta KS Lokev so ne glede na vsa pojasnila o opravljenih meritvah mnenja, da morajo izvajalci del izvajati monitoring  na terenu na vseh tistih objektih krajanov, ki so obrazec izpolnili. Vse ostale krajane, ki še niso oddali izjave o monitoringu in jih vse pogostejše miniranje moti  pa pozivamo, da v primeru večjih tresljajev, ki povzročajo škodo na objektu izpolnejo obrazec, saj bodo le na tak način lahko uveljavljali svoja osebna upravičenja do nastanka morebitne škode.
K 5. točki dnevnega reda:

Stališče KS Lokev do urejanja javnih površin na področju KS Lokev
Zaradi velikosti KS Lokev in predvsem zaradi omejenih finančnih sredstev, ki nam jih za delovanje KS Lokev namenja občina Sežana se že dalj časa pojavlja pomislek, da za urejanje javnih površin na področju KS Lokev ne moremo skrbeti sami. Tako je bilo pri komisijskem prevzemu pločnikov ob JP 874911 v vzhodnem delu vasi Lokev ter priključka na regionalno cesto R1 št. 205, odsek 1026  povedano, da mora za javno površino v okolici trase pločnika poskrbeti KS Lokev, kar samo po sebi odpira vprašanje ali je KS Lokev dolžna skrbeti za vse pločnike in ceste na področju KS Lokev.
Razprava: Matjaž Grandič je povedal, da  bi morala imeti KS Lokev kot drugo največje naselje v občini Sežana vzpostavljen drugačen način reševanja te problematike. Občina Sežana bi morala aktivneje sodelovati z tako veliko skupnostjo, saj določena sredstva iz proračuna že dalj časa ne zadostujejo za redno vzdrževanje. KS Lokev je v tem trenutku sposobna vzdrževati le okolice kalov in parkov, ter določenih poljskih poti, nikakor pa nima dovolj sredstev in resursov za vzdrževanje vseh pločnikov in cest po obeh vaseh, ki spadajo v KS Lokev. Predsednik Sveta KS Lokev je predlagal, da se v zvezi z omenjeno problematiko na naslov župana občine Sežana pošlje dopis. Po razpravi so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli,
SKLEP št. 50:

Da se Stališče KS Lokev do urejanja javnih površin na področju KS Lokev v obliki dopisa pošlje na naslov župana občine Sežana.
K 6. točki dnevnega reda:

Predlogi in pobude.

Nataša Ebert posreduje informacijo, da je bilo s strani osebja podružničnega vrtca Lokev izpostavljen problem pasjih iztrebkov, ki ležijo po zelenih površinah.  Člani Sveta so se strinjali, da je problematika pasjih iztrebkov po zelenih otokih KS Lokev potrebno reševati skupaj z občino Sežana in KSP, zato bo v ta namen na oba naslova poslan dopis z prošnjo, da se na nekatera najbolj obiskovana sprehajališča namesti določeno število zabojnikov.

Predsednik Leo Ban je izpostavil slabo stanje ceste in javne razsvetljave v novem naselju v spodnji vasi. Prebivalci tega naselja se pritožujejo, da je cesta v zelo slabem stanju (makadam, cestni jaški ovirajo normalno vožnjo…) in da cesta ni  osvetljena. Člani Sveta KS Lokev so si bili enotni, da bo za tako veliko investicijo potrebna intervencija občine Sežana, saj sama krajevna skupnost ni v stanju financirati tako velikega projekta. Predsednik je kot začasno rešitev predlagal dovoz dodatnega tolčenca, vsekakor pa se bo potrebno narediti  popis vseh potrebnih del, ki bodo posredovane ustreznim občinskim službam.

Robert Müllner je posredoval predlog krajanke, da bi se na področju KS Lokev namestile  enotne smerne table, ki bi po zgledu nekaterih drugih naselij polepšali podobo KS. V ta namen bo KS Lokev pridobila določene informacije in o predlogu odločala na eni od naslednjih sej. 

Leo Ban je posredoval informacijo, da so bili ob 20 obletnici postavitve temeljnega kamna gasilskega  dom  v Lokvi s strani posameznih krajanov KS Lokev in tudi ob prisotnosti župana ponovno postavljena vprašanja o tem, kdaj bo narejen nadstrešek balinarskega igrišča. Predsednik KS Lokev je v svojem odgovoru ponovil enotno stališče Sveta KS Lokev, da izgradnjo nadstreška podpira, če bodo s strani občine Sežana odobrena finančna sredstva. V nasprotnem primeru pa je ob tako skrčenem proračunu iluzorno pričakovati, da se projekt uvrsti v prednostno listo investicij. Člani Sveta KS Lokev so se strinjali z predlogom določenih posameznikov, da se balinarji organizirajo kot društvo, ki bi imelo svoje sekcije. V tem primeru bi bilo  pridobivanje proračunskih  sredstev lažje.
Predsednik Sveta KS Lokev pove, da je KS Lokev  v projektu »občina Sežana v cvetju« v kategoriji urejenosti vasi in naselij prejela tretje mesto.
Za konec seje so člani Sveta KS Lokev izrazili enotno stališče, da kljub negotovi situaciji, ki je povezana z pojavom korona virusa tudi za letošnje  decembrske  praznike praznično osvetlimo center vasi in vpadnice, ter tako pripomoremu k vedrejšemu razpoloženju krajanov in vseh naključnih obiskovalcev.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r

                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 01311-6450845005
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