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Datum: 12.10.2020
LB/44(KS
 ZAPISNIK

14. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v ponedeljek, 12.10.2020 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: 

Leo Ban, Robert Müllner, Nataša Ebert, Grozdana Sila, Matej Frankovič in Matjaž Grandič
V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 13. seje Sveta KS Lokev,

2. Priprava in potrditev FN KS Lokev za leto 2021,
3. Potrditev investicij KS Lokev do 30.11.2020,

4. Predlogi in pobude.
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 
Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 13. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je  v  razpravo podal zapisnik  13. seje Sveta KS Lokev z dne, 24.09.2020, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 13. seje niso imeli pripomb.
Sklep št. 47 v realizaciji (da se začne z projektom izgradnje novega avtobusnega postajlišča v spodnji vasi, da se uredi problematika  meteornih voda na športnem igrišču, da se zagotovi sredstva za plačilo pripravljalnih del za namestitev rampe pri gasilskem domu, ter sredstva za tekoče vzdrževanje poti in kulturnega doma).
Sklep št. 48 je realiziran (da so se seznanili z poročilom predsednika in z vsebino sestanka predsednikov Sveta KS Občine Sežana).
Sklep št. 49 je realiziran (da  se priprava FN KS Lokev za leto 2021 prestavi v mesec oktober 2020).

Sklep št. 50 ni  realiziran (da se Stališče KS Lokev do urejanja javnih površin na področju KS Lokev v obliki dopisa pošlje na naslov župana občine Sežana).  
K 2. točki dnevnega reda: 

Priprava in potrditev FN KS Lokev za leto 2021
Na 06. seji Sveta krajevnih skupnosti v občini Sežana, ki je bila v ponedeljek, 21.9.2020, so bili predsedniki KS  obveščeni o pripravi proračuna Občine Sežana za leto 2021.

S strani občinskih služb smo na naslov KS Lokev dobili obvezna navodila in sicer, da se v priloženi obrazec finančnega načrta po posameznih postavkah zapišejo zneski in podrobna obrazložitev vsake posamezne proračunske postavke. 
Prav tako je potrebno obrazložiti tudi lastne prihodke, če bodo vključeni v finančni načrt.  Osnutek predloga za leto 2021 za delovanje KS Lokev predvideva  znesek v višini 47,637,00€.  Predvidena sredstva za delovanje KS Lokev v letu 2021 so približno enaka, kot v letu 2019 in 2020. 

Člani Sveta KS Lokev so na podlagi potreb in začrtanega investicijskega ciklusa po posameznih področji določili postavke FN. 
Razprave na finančni načrt ni bilo, zato so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;

SKLEP št. 51
Da se FN KS Lokev za leto 2021 v predlagani obliki sprejme in posreduje občinskih službam Občine Sežana.
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BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV.
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K 3. točki dnevnega reda: 
Potrditev investicij KS Lokev do 30.11.2020
Člani Sveta KS Lokev so se dogovorili, da se iz sredstev letošnjega proračuna začne z   projektom izgradnje novega avtobusnega postajlišča v spodnji vasi, da se prične z ureditvijo odtočnega kanala  pri športnem igrišču za kulturnim domom, sredstva se porabi tudi za plačilo pripravljalnih del za namestitev rampe pri gasilskem domu, za opravljene storitve tekočega  vzdrževanja poti, ter ureditev manjkajoče dokumentacije ( pregled varnostne razsvetljave itd..) prostorov kulturnega doma. Na seje je dogovorjeno, da se za potrjene investicije v čim krajšem času priskrbijo ustrezne ponudbe.
Razprava: 
Ker dodatne razprave na točko dnevnega reda ni bilo so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;
SKLEP št. 52
Da se iz sredstev letošnjega proračuna začne z   projektom izgradnje novega avtobusnega postajlišča v spodnji vasi, da se prične z ureditvijo odtočnega kanala  pri športnem igrišču za kulturnim domom, sredstva se porabi tudi za plačilo pripravljalnih del za namestitev rampe pri gasilskem domu, za opravljene storitve tekočega  vzdrževanja poti, ter ureditev manjkajoče dokumentacije ( pregled varnostne razsvetljave itd..) prostorov kulturnega doma. Na seje je dogovorjeno, da se za potrjene investicije v čim krajšem času priskrbijo ustrezne ponudbe.
K 4.  točki dnevnega reda
Predlogi in pobude
Predsednik Sveta KS Lokev pove, da je KS Lokev iz naslova projekta »občina Sežana v cvetju« v kategoriji urejenosti vasi in naselij za osvojeno tretje  tretje mesto prejela  denarno nagrado v višini 500€. Člani Sveta KS Lokev so se strinjali, da se pridobljena sredstva iz tega naslova smiselno uporabi za novoletno okrasitev. 
Razprava: Dodatne razprave ni bilo.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r                                                                                           
                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 01311-6450845005
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