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PRAVILA UPORABE VAŠKIH DOMOV 
ZA ŠPORTNO DEJAVNOST TER VEČNAMENSKIH IGRIŠČ 
V NASELJIH NA OBMOČJU OBČINE SEŽANA
Ker še vedno obstaja velika nevarnost okužbe z virusom COVID-19, je potrebno strogo in dosledno upoštevati pravila obnašanja v vseh vaških domovih, kjer se izvajajo športne dejavnosti, ter na vseh javnih športnih površinah, otroških igralih in fitnes napravah na prostem in sicer:
· Če kažete bolezenske znake ali imate katerega od simptomov respiratornega obolenja (kihanje, izcedek iz nosu, bolečine v grlu, kašljanje, povišana telesna temperatura, glavobol) OSTANITE DOMA.

· USTNI IN NOSNI PREDEL IMEJTE ZAŠČITEN Z MASKO vse do pričetka vadbe v vaškem domu oziroma vse do vstopa na večnamensko igrišče. Masko si nadenite tudi ko zapustite objekt.
· Športna vadba v vaških domovih ter na drugih javnih športnih površinah se lahko izvaja samo brezkontaktno oziroma individualno v skupini do deset športnikov in trenerjev ob neprekinjenem vzdrževanju vsaj dveh metrov medosebne razdalje.

· Priporočljivo je, da na vadbeni površini 20m2 vadi samo ena oseba.

· Ob vstopu v vaški dom ter na druge javne športne površine si obvezno razkužite roke in tudi pri razkuževanju upoštevajte minimalno varnostno razdaljo dveh metrov.

· V primeru uporabe osebnih predmetov in vadbenih pripomočkov, slednje po končani vadbi odnesite s seboj in jih razkužite.
· Za športne vadbe v vseh vaških domovih in drugih javnih športnih površinah strokovni delavci oziroma vodje vadbenih skupin pospravijo skupne rekvizite in jih razkužijo z lastnim razkužilom, obenem tudi razkužijo tla objekta ter predmete, ki se jih pogosto dotika.

Z upoštevanjem vseh napisanih navodil in drugih priporočil pristojnih institucij bomo zmanjšali možnost za okužbo in s tem ščitili sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov mora odgovornost prevzeti vsak posameznik.
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