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Datum: 31.08.2021
LB/48/KS
 ZAPISNIK

16. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v ponedeljek, 30.08.2021 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: Leo Ban, Robert Müllner, Grozdana Sila, Matej Frankovič in Matjaž Grandič
Odsotna članica  Sveta KS Lokev: Nataša Ebert  
V nadaljevanju je predsednik podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 15. seje Sveta KS Lokev,

2. Pregled tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje  do avgusta 2021,

3. Plana dela KS Lokev do konca  leta 2021,
4. Predlogi in pobude
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 
Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 15. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je podal v  razpravo zapisnik  15. seje Sveta KS Lokev z dne, 02.03.2021, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 15. seje Sveta KS Lokev niso imeli pripomb.
Sklep št. 53 je realiziran ( Da so se člani Sveta KS Lokev seznanili z poročilom predsednika in z razpravo okoli aktualne problematike KS Lokev v povezavi s sprejetjem proračuna občine Sežana za leto 2021).
Sklep št. 54 je realiziran ( Da se formira popisna  komisija  Sveta KS Lokev v sestavi  Leo Ban, Robert Müllner in Nataša Ebert). 
Sklep št. 55 je delno realiziran ( Da se v prvi polovici leta porabi vsaj 60% pridobljenih sredstev ter, da se za investicijski ciklus poleg rednih vzdrževalnih stroškov sredstva investira v nakup zaščitne ograje na športnem igrišču za kulturnim domom, za nakup manjkajočih javnih svetilk, za nakup otroškega igrala pri gasilskem domu, v primeru ureditve lastninske pravice na avtobusnem obračališču v Preložah za avtobusno nadstrešnico, betonske plošče  in nakup elektro omarice na športnem igrišču,  ter ureditve podpornega zida na avtobusni postaji v spodnji vasi).
Obrazložitev: V obdobju med obema sejama smo sprejeli odločitev, da se zaradi dokončanja  investicije v športni park Galeb Lokev in nedorečene finančne konstrukcije samega nakupa otroškega igrala pri gasilskem domu projekt začasno zamakne v naslednje obdobje.  Pri predvideni investiciji v avtobusno nadstrešnico za naselje Prelože še vedno ni prišlo do ureditve lastninske pravice parcele, zato je projekt zamrznjen, prav tako velja za nakup elektro omarice na športnem igrišču, kjer KS Lokev s strani EP ni dobila ustreznega dovoljenja za postavitev le-te. 
Sklep št. 56  je realiziran ( da je Svet KS Lokev podal soglasje, da se na parceli, ki stoji v  KO 2459 št. 226/31 in je javno dobro za potrebe balinarskega društva Tabor Lokev začne s postopki za  izgradnjo nezahtevnega objekta).
K 2. točki dnevnega reda: 

Pregled tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje  do avgusta 2021.

Predsednik Sveta KS Lokev je na seji predstavil poročilo o planu porabe lastnih sredstev  do konca avgusta 2021. Plan porabe je presegel dogovorjenih  60 % in se z upoštevanjem nekaterih odprtih postavk zadržuje okoli 82 %. Večina sredstev se je skladno z sprejetimi usmeritvami porabila za investicijo obnovitve dotrajanega športnega igrišča za kulturnim domom, nekaj tudi za poplačilo nadstrešnice v spodnji vasi  in postavitve dodatnih luči v KS. KS Lokev je tako, kot vse ostale KS v občini Sežana iz naslova sprejetega amandmaja pridobila dodatna sredstva in sicer v višini 7371€, ki so uvrščena v investicijsko vzdrževanje in obnovo. 
Razprava: Razprave na pregled tekoče porabe sredstev ni bilo, so pa člani Sveta izrazili zadovoljstvo, da smo večino največjih  projektov, ki so bili financirani iz lastnih sredstev  uspešno zaključili. 
Po končani razpravi  so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;

SKLEP št. 57
Da so se člani Sveta KS Lokev seznanili z pregledom poročila o tekoči porabi  sredstev KS Lokev za obdobje  do avgusta 2021.
K 3. točki dnevnega reda: 
Plana dela KS Lokev do konca  leta 2021
Člani Sveta so na seji dogovorili, da bodo v letu 2021 podelili dve plaketi krajevne skupnosti Lokev tistim zaslužnim krajanom KS, ki so se v preteklosti izkazali na. različnih področjih in so s svojim delom pripomogli k prepoznavnosti in razvoju domačega kraja. Pri izbiri kandidatov za letošnje priznanje sta na sejo prispela dva predloga in sicer, da sta dobitnika plakete Sveta Krajevne skupnosti Lokev za leto 2021 g. Srečko Rože - interpretator kulturne dediščine, zbiralec vojaških, etnoloških in arheoloških eksponatov,  ter PGD  Lokev, ki je v letu 2020 praznoval 20. obletnico postavitve temeljnega kamna za izgradnjo novega gasilskega doma v Lokvi. 
Člani Sveta KS Lokev so se dogovorili, da se po gospodinjstvih  KS naredi poizvedba, ki se nanaša na pobudo krajana g. Borisa Čoka za postavitev ali namestitev tablic s hišnimi vzdevki.  V prvi fazi bi KS Lokev pripravila neobvezen vprašalnik ali vlogo, na katerem bi zainteresirani krajani KS Lokev  hišna imena  predlagali sami in bi bila zapisana fonetično tako, kot jih mi izgovarjamo v našem narečju. Izponjeno vlogo ( vprašalnik )  bi vsak zainteresiran posameznik v naprej določenem roku poslal na sedež KS Lokev, kjer bi naredili spisek. V drugi fazi  bi na podlagi prispelih vlog izdelali primerne tablice z napisi, ki bi jih zainteresirana javnost postavila v lastni režiji. O izbira izdelovalca tablic in stroška le-teh bi razpravljali po pridobitvi vlog. Na seji je dogovorjeno, da je nosilec projekta predsednik Leo Ban.

Robert Müllner predlaga, da se prenovljeno  igrišče za kulturnim domom s sklepom Sveta KS Lokev preimenuje v športni park Galeb Lokev.
Zaradi nejasne situacije z nadaljevanjem pandemije tudi v letošnjem letu ne bomo prirejali večjih prireditev. Kljub temu je dogovorjeno, da se skladno z navodili NIJZ izvede otvoritev novega športnega parka Galeb Lokev. Dogovorjeno je, da se organizira nogometna tekma, za najmlajše pa tekma v igri med dvema ognjema. Nosilca  organizacije sta Matej Frankovič in Robert Müllner. V primeru zaostritve pogojev zadeva odpade.
Razprava: Razprave ni bilo, zato  so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli, 
SKLEP št. 58
Da sta  dobitniki plakete Sveta Krajevne skupnosti Lokev za leto 2021 g. Srečko Rože  in  PGD Lokev. Plakete bodo v okviru slavnostne seje Sveta KS Lokev podeljene v petek, 24.09.2021 v sejni sobi KS Lokev.
In

SKLEP št. 59
Da se prenovljeno športno igrišče za kulturnim domom preimenuje v »športni park Galeb Lokev«
K 4.  točki dnevnega reda
Predlogi in pobude
Robert Müllner predlaga, da se nekaj lastnih sredstev investira v obnovo kletnih prostorov kulturnega doma ( podmornica). Za koordinacijo prenovitve prostora in pridobitev predračunov se določi člana Sveta KS Lokev Mateja Frankoviča iz MK Gad Lokev.

Grozdana Sila predlaga, da se v primeru dogovora z občino Sežana opravi nakup igrala pri gasilskem domu, KS Lokev pa bi pri morebitni investiciji prispevala polovico zneska. Za poizvedbo možnosti nakupa igrala se zadolži Grozdana Sila.
Leo Ban predlaga, da se iz preostalih sredstev prenovi sanitarije  v drugem nadstropju kulturnega doma, Matej Frankovič in Matjaž Grandič pa, da se pred vhodom v športni park montira dodatna ovira, ki preprečuje vhod motoristom in kolesarjem na območje igralnih površin.
Na koncu seje so vsi člani Sveta KS Lokev ostro obsodili dejanja, ki so se zgodila v noči iz petka na soboto, ko so neznani storilci uničili javno razsvetljavo v spominskem parku. Neljubi dogodek  je bil prijavljen  na policijo, pripravlja se popis škode. Že pred tem dogodkom smo bili opozorjeni, da se na novem športnem igrišču povzroča škoda na zaščitni ograji in mizi za namizni tenis. Tudi ob tej priložnosti pozivamo vse krajane, da nam posredujejo kakršno koli informacijo v zvezi z povečanim vandalizmom v naši KS, saj bomo samo tako preprečili nadaljnje uničevanje naše skupne imovine, krivce za razdejanje pa prisilili, da škodo povrnejo. Za pridobitev predračunov nastale škode je  zadolžen  Matjaž Grandič.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev zaključena ob 21.20.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r                                                                                           
                                                                                                  Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
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