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Datum: 11.03.2022
LB/56/KS
 ZAPISNIK

18. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v četrtek, 11.03.2022 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 19.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: Leo Ban, Robert Müllner, Matej Frankovič, Nataša Ebert,  
Matjaž Grandič in Grozdana Sila
Vabljen: župan občine Sežana David Škabar

V nadaljevanju je predsednik podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 17. seje Sveta KS Lokev,

2. Predlogi in potrditev investicij KS Lokev v letu 2022,
3. Predlogi in pobude

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 

Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 17. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je podal v  razpravo zapisnik  17. seje Sveta KS Lokev z dne, 02.11.2021, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 17. seje Sveta KS Lokev niso imeli pripomb.
Sklep št. 60 je realiziran (Da so se člani Sveta KS Lokev seznanili z pregledom tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje  do novembra  2021).
Sklep št. 61 je realiziran (Da se FN KS Lokev za leto 2022 v predlagani obliki sprejme in posreduje občinskih službam Občine Sežana v prvo obravnavo). 
K 2. točki dnevnega reda: 

Predlogi in potrditev investicij KS Lokev v letu 2022
Člani Sveta KS Lokev so na seji sprejeli odločitev, da se proračunska sredstva Občine Sežana, ki so namenjena za delovanje KS Lokev razporedijo v dva terminska obdobja in sicer prvi del do konca meseca junija 2022, drugi del  pa do konca proračunskega leta 2022.  

KS Lokev je iz proračuna občine Sežana namenjeno  59.178 €. Dogovorjeno je, da se v prvi polovici leta porabi vsaj 50% pridobljenih sredstev. Za prvo polletje so se člani Sveta KS Lokev dogovorili, da se za investicijski ciklus poleg rednih vzdrževalnih stroškov lastna sredstva investira v nakup:

· Za nakup otroškega igrala pri gasilskem domu, 
· za nakup 50 kamnitih napisnih tabel z ledinskimi imeni, 
· za investicijo v dodatno osvetlitev ceste do Prelož in dela ulice od hišne št. 16, 
· za poplačilo storitev novoletnega krašenja, 

· za izvedbo generalnega čiščenja kulturnega doma, 
· za redni servis dveh defibrilatorjev, 
· za ureditev zastarele elektro napeljave v kulturnem domu,  
· za ureditev manjših vzdrževalnih del  in prenovo prostorov KD.

Razprava: Člani Sveta KS Lokev so si na seji razdelili naloge in določili okvirni terminski plan realizacije zastavljenih projektov.  Ker  razprave na točko dnevnega reda ni bilo so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;
SKLEP št. 62
Da v prvi polovici leta porabi vsaj 50% pridobljenih sredstev. Za prvo polletje so se člani Sveta KS Lokev dogovorili, da se za investicijski ciklus poleg rednih vzdrževalnih stroškov sredstva investira v nakup otroškega igrala pri gasilskem domu, za nakup 50 kamnitih napisnih tabel z ledinskimi imeni, za investicijo v dodatno osvetlitev ceste do Prelož in dela ulice od hišne št. 16, za poplačilo storitev novoletnega krašenja in generalnega čiščenja kulturnega doma, za redni servis dveh defibrilatorjev, za ureditev zastarele elektro napeljave v kulturnem domu,  ter manjših vzdrževalnih del  prostorov KD.

K 3.  točki dnevnega reda
Predlogi in pobude
Predsednik Leo Ban je posredoval informacijo, da je KS Lokev s strani  inšpekcijskih služb pridobila vsa potrebna dovoljenja, ki so bila predpogoj za izvajanje različnih kulturnih in rekreativnih dejavnosti v kulturnem domu v Lokvi. 

Robert Müllner je pohvalil požrtvovalen in izviren pristop mladine, ki je tudi letos z odliko organizirala pustno povorko. Nataša Ebert je dodala, da je lokavsko preloška mladina pripravljena organizirati letošnje kresovanje, kar so člani Sveta KS Lokev soglasno podprli.
Matjaž Grandič je predlagal, da se z vodstvom 2 TDK naredi  sestanek, na katerem bi se v zameno za uničene vaške poti  naredila kompenzacija v obliki posipa gramoznega materjala za  utrditev uničenih kolovozov. Povedal je tudi, da se veliko krajanov pritožuje nad miniranjem območja, saj se na nekaterih objektih že kažejo posledice le-tega. Veliko pripomb je bilo tudi na nenadzorovano parkiranje avtomobilov na privatnih parcelah poleg pokopališča. Grozdana Sila je ponovno opozorila na neustrezno postavitev krajevnih tabel ob cesti pri pokopališču.

V nadaljevanju seje se je članom Sveta KS Lokev pridružil župan občine Sežana David Škabar. V uvodnem govoru je predstavil opravljeno delo občine Sežana v treh letih njegovega mandata, ter nakaj ključnih projektov, ki bodo v realizaciji v tekočem letu in bližnji prihodnosti. Pri tem je izpostavil gradnjo nove glasbene šole v Sežani, potek gradnje  industrijske cone,  investicije v reflektorje na mestnem stadionu v Sežani in še nekatere druge projekte v mestu in okolici. 
Povedal je tudi, da je  mestni svet potrdili rekorden  proračun občine Sežana  (cca 22 miljonov €) in je za razliko od proračunov iz prejšnjih let investicijsko naravnan.  Posledica tega je tudi povečanje sredstev za delovanje lokalnih skupnostih in sicer iz 500.000€  na 600.000 €. 
Iz proračunskih sredstev namenjenih  za investicije občine Sežana na območju KS Lokev je izpostavil začetek gradnje novega krožišča pri pokopališču vključno z pripadajočimi pločniki, v zaključni  fazi je sanacija vodovodne in električne instalacije v centru vasi, na lokaciji za marketom je nameščena prepotrebna nova transformatorska postaja, ki bi morala reševati problematiko izpadanja električne napetosti v centru vasi.  
V naslednjih dneh je v planu asfaltiranje območja sanacije. V planu so tudi večja dela razširitve cestišča  pri pršutarni, kot dolgoročen projekt pa je župan izpostavil gradnjo pločnikov do gasilskega doma. 
Člani Sveta KS Lokev so župana opozorili,  da morajo bili zaključna dela na cestišču v centru vasi ustrezno asfaltirana in ne samo na delih, kje je bil asfalt rezan. Prav tako je bil župan obveščen, da je uvrstitev novega ekološkega otoka za vas Prelože še vedno v začetni fazi.  
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev zaključena ob 21.30.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r                                                                                     
                                                                             Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 0110 0600 8335 330
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