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Datum: 10.05.2022
LB/59/KS
 ZAPISNIK

19. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v ponedeljek, 09.05.2022 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 20.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: Leo Ban, Robert Müllner, Matej Frankovič, Nataša Ebert,  
Matjaž Grandič in Grozdana Sila
V nadaljevanju je predsednik podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 18. seje Sveta KS Lokev,

2. Pregled tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje  do aprila  2022
3. Seznanitev z poročilom IzJFP o notranji  reviziji poslovanja KS Lokev  za leto 2020

4. Predlogi in pobude 
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 

Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 18. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je podal v  razpravo na zapisnik  18. seje Sveta KS Lokev z dne, 10.03.2022, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 18. seje Sveta KS Lokev niso imeli pripomb.
Sklep št. 62 je realiziran (Da v prvi polovici leta porabi vsaj 50% pridobljenih sredstev. Za prvo polletje so se člani Sveta KS Lokev dogovorili, da se za investicijski ciklus poleg rednih vzdrževalnih stroškov sredstva investira v nakup otroškega igrala pri gasilskem domu, za nakup 50 kamnitih napisnih tabel z ledinskimi imeni, za investicijo v dodatno osvetlitev ceste do Prelož in dela ulice od hišne št. 16, za poplačilo storitev novoletnega krašenja in generalnega čiščenja kulturnega doma, za redni servis dveh defibrilatorjev, za ureditev zastarele elektro napeljave v kulturnem domu,  ter manjših vzdrževalnih del  prostorov KD).
K 2. točki dnevnega reda: 

Pregled tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje  do aprila  2022
Trenutna poraba proračunskih sredstev KS Lokev, so v skladu z  planom in zasleduje zastavljene polletne cilje. Nekateri projekti, kot je že odobren nakup opreme za otroško igrišče  pri gasilskem domu in nakup kamnitih napisnih tabel z ledinskimi imeni, ki še čaka na odobritev so v realizaciji, zato v odhodkovnem delu proračuna KS Lokev le–ti še niso evidentirani.  Trenutna poraba sredstev  do konca meseca aprila znaša cca 10 % celotnega proračuna KS Lokev. 
Razprava: Ker  razprave na točko dnevnega reda ni bilo so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;
SKLEP št. 63

Da so se  člani Sveta KS Lokev seznanili z pregledom tekoče porabe sredstev KS Lokev za obdobje do onca aprila 2022.  
K 3.  točki dnevnega reda
Seznanitev z poročilom IzJFP o notranji  reviziji poslovanja KS Lokev  za leto 2020
Predsednik Leo Ban je posredoval informacijo, da je KS Lokev pridobila zaključno poročilo o redni natranji reviziji poslovanja KS Lokev za leto 2020.  Notranja revizija je ugotovila, da je v KS Lokev na revidiranem področju v letu 2020 v pomembnem delu vzpostavljen ustrezen in učinkovit sistem notranjih kontrol.   Glede na ugotovitve so izvajalci notranje revizije  podali priporočila, z upoštevanjem katerih se bodo tveganja za napake na revidiranem področju v prihodnjosti ustrezno znižale.  Z revizijo niso bile ugotovljene napake in pomanjkljivosti, ki bi po vsebini pomembno vplivale na gospodarno in/ali zakonito porabo sredstev. V zaključnem poročilu so tudi zapisali , da iz tega razloga revidirancu ni potrebno pripravljati odzivnega poročila, upoštevanje in realizacija podanih priporočil pa naj se preveri v okviru naslednje redne notranje revizije.  Ker znesek načrtovanih prihodkov revidiranca v naslednjih letih ne bo presegel 2.086.463,03 EUR, je k izvedbi naslednje notranje revizije poslovanja ponovno zavezan v letu 2024, v katerem mora poskrbeti za izvedbo redne notranje revizije izbranega dela poslovanja krajevne skupnosti v letu 2023, vključno s pregledom izvedbe priporočil tokratne revizije. 
Razprava: Ker  razprave na točko dnevnega reda ni bilo so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli;
SKLEP št. 64

Da so se  člani Sveta KS Lokev seznanili z poročilom IzJFP o notranji  reviziji poslovanja KS Lokev  za leto 2020
K 4.  točki dnevnega reda
Predlogi in pobude
Matej Frankovič je posredoval informacijo o poteku prenove mladinskega prostora »Podmornica« v kletnih prostorih KD Lokev. Obnovo je s svojim prostovoljnim delom opravljajo člani moto kluba Gad Lokev in je v zaključni fazi. Na zahodni zunanji steni  KD bo potrebna manjša gradbena intervencija, ker zidovi zamakajo. 
Predsednik pove, da so gradbena dela na novi transformatorski napravi v centru vasi, ki zajema tudi postavitev nove vodovodne napeljave  končana. Center vasi je z preplastitvijo dotrajane asfaltne podlage dobil lepši izgled, čaka se na vklop novega transformatorja, ki naj bi za nekaj časa odpravil problematiko izpadanja električne napetosti v centru vasi.  
Še vedno se pričakuje začetek gradbenih del na odseku pri pršutarni, kjer je predvidena razširitev, ter začetek izgradnje krožišča pri pokopališču, vsaj tako nam je bilo iz občine Sežana obljubljeno.
Rober Müllner je izpostavil prizadevanja skupine staršev podružnične šole v Lokvi, ki so novemu ravnatelju OŠ Srečka Kosovela iz Sežane skupaj z KS Lokev predstavili problematiko pomanjkanja števila vpisov otrok v podružnično šolo. Novi ravnatelj šole je bil z problematiko seznanjen in ima tudi določene rešitve, ki jih bo v sklopu  roditeljskega sestanka v mesecu juniju tudi predstavil. Na sestanku bomo prisotni tudi člani Sveta KS Lokev in o zadevi sproti poročali. 

Slaba novica prihaja za vaščane Prelož, višja svetovalka I za gospodarske javne službe občine Sežana nas je po elektronski pošti obvestila, da občina Sežana umika  vlogo za spremembo namenske rabe na delu zemljišča, kjer je bil predviden ekološki otok, ker se je lastnica parcele, na kateri je bil planiran ekološki otok premislila z prodajo.
S svojim delom in pristopom so se ponovno izkazali mladinci in mladinke naše KS, ki so že nekaj časa aktivni v okviru pustnega odbora. Tudi tokrat so držali besedo in na zelo konkreten način prevzeli organizacijo priprave in prižiga kresa. Dogodek je obiskalo veliko število obiskovalcev. Zelo pohvalno je tudi dejstvo, da je bil prireditveni prostor v rekordnem času pospravljen, kar velja tudi za samo pogorišče kresa. Na spletni strani www.lokev.si je objavljeno nekaj slik in krajša reportaža.
Za koncu seje so člani KS Lokev sprejeli odločitev, da bo po dveh sušnih korona letih ponovno organiziramo  Opasilo.  Podrobnosti sporeda prireditve, kot tudi realizacija vseh napovedanih projektov  bo predstavljena na naslednji seji Sveta KS Lokev, ko bodo znani tudi letošnji prejemniki plaket KS Lokev.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev zaključena ob 22.00.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r                                                                                     
                                                                             Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 0110 0600 8335 330
1

PAGE  
2

