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Datum: 07.09.2022
LB/65/KS
 ZAPISNIK

21. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v torek, 06.09.2022 v sejni sobi krajevne skupnosti Lokev, z začetkom ob 20.00 uri. 
Prisotni člani Sveta KS Lokev: Leo Ban, Robert Müllner, Matej Frankovič, Nataša Ebert,  
Matjaž Grandič in Grozdana Sila
V nadaljevanju je predsednik podal v sprejem naslednji,

DNEVNI RED: 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 20. seje Sveta KS Lokev,

2. Priprave na  »Opasilo - Lokev 2022,

3. Pregled tekoče problematike KS Lokev

4. Predlogi in pobude
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki dnevnega reda: 

Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 20. seje Sveta KS Lokev
Predsednik Leo Ban  je podal v  razpravo  zapisnik  20. seje Sveta KS Lokev z dne, 22.06.2022, ter pregled realizacije sklepov.
Člani Sveta KS Lokev na zapisnik 20. seje Sveta KS Lokev niso imeli pripomb.
Sklep št. 65 je realiziran (Da so dobitniki  plaket KS Lokev za leto 2022 g. Andrej Muha iz gostilne Muha v Lokvi, MPZ Tabor Lokev in ga. Stana Umek iz cervenega pevskega zbora v Lokvi. Podelitev plaket bo potekala v sklopu krajevnega praznika 24.09.2022). 

Sklep št. 66 je realiziran (Da se opasilo Lokev 2022 izvede v predlagani obliki, ter da se za potrebe izvedbe opasila  zagotovijo sredstva iz proračuna KS Lokev, ki so predvidena za tovrstne prireditve.   Za pripravo finančnega plana, izdelave oglaševalnih plakatov, podpisa pogodb, soglasij in zagotovitve ustrezne logistike in gostinske ponudbe so zadolženi vsi član Sveta KS Lokev).

Sklep št. 67 ne bo realiziran ( Da se na pobudo skupine krajanov  iz proračuna KS Lokev 2022 financira sanacijo kala » Kaluža« v centru vasi). Obrazložitev: Do popolne sanacije kala Kaluža v letošnjem leto ne bo prišlo izključno zaradi pomanjkanja finančnih  sredstev, ki so nam na voljo do konca mandata. V Svetu KS Lokev dopuščamo možnost, da se bo v naslednjih mesecih opravilo čiščenje vegetacije v bližini kala, za kakšen večji strokovni poseg glede na zbrane ponudbe pa nam bo na žalost zmanjkalo sredstev. Vsekakor bodo sanacije kalov v KS Lokev  v prihodnje morale biti  ena od prioritev.
K 2. točki dnevnega reda: 

Priprave na vaški praznik Opasilo Lokev 2022 so v polnem teku. Člani Sveta KS Lokev so v okviru vaškega  praznika, ki bo potekal od 23. 09. do 25.09.2021 izdelali program na katerem bodo nastopali pevci iz MPZ Tabor Lokev, otroci vrtca in šole Lokev, gasilci iz PGD Lokev, mažoretke iz Povirja in Kraška pihalna godba iz Sežane, kvartet harmonikarji, ki sodelujejo v  društvu DIH, ter na večernem  koncertu  skupini Strel in Tequila.  Krajani in ostali obiskovalci prireditve si bodo lahko s sobotnem programu prisluhnili  predavanju mag. zgodovine Aneje Rože in sicer na temo predstavitve  prostorskih mejnikov zahodnega lokavskega ozemlja. 
Večji del  programa bo potekal na prenovljenem  športnem igrišču Galeb Lokev za kulturnim domu, kjer  bo postavljen šotor in bo izveden delno tudi v primeru slabega vremena.  Sicer pa se bo vaški praznik začel že v petek zvečer, ko bo v dvorani KD Lokev  organiziran koncert MPZ Tabor Lokev z gosti., ter z nočnim pohodom na Kokoško, ki ga organizira moto klub Gad Lokev. V nedeljo, 25.09.2022 bo v cerkvi Svetega Mihaela v Lokvi sveta maša. Z organizacijskega vidika potekajo  priprave na Opasilo v skladu z terminskim planom. Trenutno čakamo samo na ustrezna občinska dovoljenja in enkratni preklop elektrike. Zaradi možnosti obiska večjega števila obiskovalcev smo na privatni parceli predvideli dodatna parkirišča. Zaradi povečanega hrupa v času koncerta glasbenih skupin  vse najbližje stanovalce okoliških hiš naprošamo za razumevanje in se jim že v naprej iskreno zahvaljujemo za potrpežljivost.  V zadnjem tednu pred opasilom bomo organizirali čistilno akcijo prizorišča in naredili sestanek s skupino prostovoljcev, ki bodo s svojim delom na voljo organizatorjem.  Za gostinski del bo poskrbel eden od lokalnih gostincev. 
Razprava:  Ker  razprave ni bilo so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli, 
SKLEP št. 68
Da so seznanjeni z trenutnim potekom priprave na Opasilo Lokev 2022
K 3.  točki dnevnega reda
Pregled tekoče problematike KS Lokev

Z začetkom gradnje krožišča v Lokvi je s strani krajanov na naslov KS Lokev prišlo kar nekaj pripomb na način izvedbe tega projekta. Na lokalnem spletnem mediju, kot tudi na terenu so krajani izrazili svoje pomisleke ali je projekt v tej obliki sploh potreben, saj gre dejansko za velik poseg v prostor. Največ nasprotovanje je bilo izrečenega na račun odstranitve večjega števila dreves, ki so bila brez predhodnega obvestila s strani izvajalca del požagana. Ker je bilo v debatah zaslediti tudi očitke, zakaj KS Lokev ne odreagira smo na FB profilu KS Lokev zainteresrani javnosti posredovali  pisno  obrazložitev občine Sežana, ki v projektu sodeluje le delno kot tripartitni partner. KS Lokev v projekt ni bila vključena.
Direkcija RS za infrastrukturo je po monitoringu frekvence prevoženih motornih vozil na križišču dveh cest, ki prečkajo območje pri pokopališču v Lokvi prišla do ugotovitve, da obstoječa prometna infrastruktura ne zagotavlja zadostnih varnostnih standardov, predvsem, ko govorimo o doseganju hitrosti pri direktnem vhodu na sporni del trase. V ta namen se je predvsem zaradi regulacije hitrosti prevoznih sredstev odločila za izdelavo krožišče, ki po svoji osnovni obliki dejansko lahko rešuje problem. Na tem območju se nahaja tudi vaško pokopališče, ki zaradi neprimerne infrastrukture in nezadostne cestne signalizacije ne zadostuje kriterijem zagotavljanja varnosti. 
V obrazložitvi je bilo zapisano: “Direkcija RS za infrastrukturo je v aprilu 2018 pripravila projektno nalogo za »Ureditev krožnega križišča na RT-934/6840 Sežana-Lipica-Lokev z R1-205/1026 Divača-Lokev-Lipica v km 4.00 v Lokvi« V istem mesecu je bila projektna naloga usklajena, potrjena in podpisana s strani Ministrstva za infrastrukturo in Občino Sežana. V nadaljevanji je DRSI naročil izdelavo projektne dokumentacije PZI, ki je zajemal načrt gradbeništva krožnega krožišča, načrt s področja elektrotehnike-cestne razsvetljave, načrt s področja prometnega inženirstva, katastrski elaborat ter geološko – geotehničini elaborat.. V okviru tega projekta so se na tem delu odseka ceste umestili tudi hodniki ( pločniki – op. avtorja) za pešce, projektno so se obdelale vse potrebne rekonstrukcije infrastruktur (vodovod, meteorna kanalizacija, NN električna infrastruktura), ki bodo zaradi posega tangirane. Pri izdelavi projektne dokumentacije PZI je moralo Ministrstvo za infrastrukturo pridobiti vsa soglasja za umestitev krožišča na predvideno lokacijo. Med temi soglasji je Ministrstvo pridobilo tudi »Naravovarstveno soglasje« Agencije RS za okolje« št.: 35620-1598/2020- 5 z dne 11. februarja 2021, kjer soglaša z odstranitvijo dreves na območju načrtovanega posega. Kot pogoj odstranitve dreves Agencija RS za okolje navaja izvedbo sečnje dreves izven spomladanskega časa ki je gnezditveno obdobje velikega skovika – odstranitev dreves med (1.avgustom in 1. marce naslednjega leta). Po prejeti projektni dokumentacije PZI je Ministrstvo za infrastrukturo izdelalo recenzijo projektne dokumentacije, ki je bila dokončana v oktobru 2021. V decembru 2021 je Ministrstvo za infrastrukturo pripravilo tri paritetni »Sporazum o sofinanciranju« z Občino Sežana in Elektro primorska d.d., ki je bil podpisan v mesecu decembru 2021. Po podpisu sporazuma je Ministrstvo izvedlo Javni razpis za izgradnjo krožišča« in ga zaključilo z sklenitvijo pogodbe za »Ureditev krožnega križišča na RT-934/6840 Sežana- Lipica-Lokev z R1-205/1026 Divača-Lokev-Lipica v km 4.00 v Lokvi« s podjetjem Grafist d.o.o. Bertoki. Ministrstvo za infrastrukturo in Občina Sežana sta se dogovorili, da se bo po končanih delih na krožišču in hodnikih za pešce obnovila zasaditev enake sorte dreves, kot so po projektu predvidene za odstranitev.

Ministrstvo za infrastrukturo je v dogovoru z Občino Sežana predlagalo krajanom vasi Lokev ureditev hodnikov za pešce tudi na odseku ceste od pokopališča do Gasilskega doma Lokev. Tudi za ta projekt je bila pripravljena in podpisana projektna naloga projekt je trenutno v fazi izdelave projektirane dokumentacije PZI, kot poseben projekt, ki zajema ureditev hodnikov za pešce, ureditev infrastrukture, ter rekonstrukcija vseh cestnih priključkov. Na tem odseku je predvidena izgradnja hodnikov za pešce ter pomik regionalne ceste od objekta Pršutarna Lokev v smeri proti travniku, saj prihaja na tem območju do velikih težav ob natovarjanju in raztovarjanju kamionov v Pršutarni Lokev. Pri dostavi in odpremi blaga prihaja do nedopustnih postavitev kamionov na cestišče regionalne ceste, kar predstavlja veliko prometno nevarnost. Za potrebe pomika ceste in ureditvi hodnikov za pešce je bil odkupljen opuščen objekt nasproti Pršutarne Lokev, kar bo pripomoglo k razširitvi cestišča”.
Po intervenciji Sveta KS Lokev smo najprej s predstavnico občine Sežana, županom in na koncu tudi s predstavnikom Direkcije za ceste  opravili  dodatne razgovore, ter pregledali naravovarstveno soglasje,  ter načrt krožišča.

Ker je bilo v prvotnem načrtu, na katerega smo že v letu 2019 podali določene predloge, nismo pa bili vključeni v projekt kot partner projekta opazili nekaj pomanjkljivosti. Pri predstavniku Direkciji za ceste RS smo predlagali, da se trenutno zarisani pločniki podaljšajo na obeh krakih do prvih hiš, prav tako je bilo predlagano v bližini krožišča večje parkirno mesto. Oba predloga sta bila s strani predstavnika direkcije zavrnjena z obrazložitvijo, da trenutni projekt teh rešitev ne predvideva. 
Razprave ni bilo. 

K 4.  točki dnevnega reda

Predlogi in pobude
Predsednik Sveta KS Lokev Leo Ban je povedal, da bomo še pred koncem mandata sklicali Zbor krajanov, na katerem bomo zainteresirani javnosti posredovali zaključno poročilo o opravljenem delu.
Ker v nadaljevanju ni bilo dodatne razprave  je bila seja Sveta KS Lokev ob 22.00 uri zaključena.
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r           
                                                                             Predsednik Sveta KS Lokev
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Telefon: 041343730, e-pošta: leoban748@gmail.com , www.lokev.si
Davčna številka: 56919778, Matična številka: 5029058, TRR: 0110 0600 8335 330
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